



SE MENCIONA COMO PRESIDENTE.—El Dr. José Antonio Rodríguez Porth, ex Ministro de Relaciones Exteriores, fue mencionado por noticias internacionales, como posible Presidente Provisional. El dijo a nuestros redactores que había participado en la campaña electoral sin ningún interés político y continuará trabajando en la libre empresa. Le acompaña, el Ing. Conrado López Andreu.

Salvadoreños Votaron por la Paz Dice una Senadora

WASHINGTON.— (Por Valerie Kreutzer, Redactora de USCIA).— El millón largo de votos por la paz en El Salvador, justifica la necesidad de un control de armas en la América Central, según dice la Senadora Nancy Kassebaum.

"Me conmovió el ver a miles de personas esperar pacientemente para depositar su voto; algunas veces por varias horas tras haber caminado grandes distancias", dijo Kassebaum, Senadora Republicana de Kansas, quien recientemente encabezó el grupo de observadores norteamericanos en las elecciones del 28 de marzo

para una Asamblea Constituyente en El Salvador.

"No sé", dijo, "si la mayoría de las personas que votaron estaban realmente conscientes de las cuestiones de política implícitas en la campaña. Pero expresaron un tremendo deseo de poner fin al conflicto que los está desmembrando económica y políticamente".

La política estadounidense hacia la América Central apoya el deseo del pueblo salvadoreño de terminar el conflicto en su país, dijo Kassebaum en una entrevista aquí.

La ayuda de Estados Unidos a El Salvador requiere la certificación del

Presidente Reagan al Congreso, en el sentido de que el Gobierno salvadoreño está haciendo un "progreso sustancial" en lo relativo a derechos humanos y reforma política y económica, afirmó Kassebaum.

"Es demasiado pronto" para predecir la reacción del Congreso a los resultados electorales, afirmó, porque "no estamos seguros de quien ha de dirigir la coalición de Gobierno en El Salvador, y no estamos seguros de cuan firme será su dedicación a los principios que han sido el fundamento de nuestra política, hacia ese país".

Kassebaum explicó que ella estaba "muy interesada y complacida de ver algunas iniciativas recientes sobre el control de armamentos". Mencionó a

—Favor pase a la página 37.

50 Años Profesionales Cumplirá Farmacéutico

Cincuenta años de vida profesional cumplirá el 25 del presente mes, el doctor Alvaro Sergio Centeno, quien se ha destacado en la rama de Química y Farmacia, así como en el campo de la docencia.

Hizo sus estudios de primaria y secundaria en el Liceo Ahuachapaneco y Liceo San Luis, de Santa Ana. Durante sus estudios universitarios fue distinguido con medalla de oro al mérito, como mejor estudiante de su época, honor que compartió con la doctora María Moz, ya fallecida. Nació el 24 de febrero de 1906 en Ahuachapán, en el hogar que formaron don Rafael Centeno y doña Herclia Sarmiento de Centeno. Fue compañero de estudios universitarios y primo hermano del doctor Arturo Romero, líder político en 1944, cuando se provocó la caída del Presidente Gral. Maximiliano Hernández Martínez.

El Dr. Centeno cuenta que se graduó como químico-farmacéutico el 25 de abril de 1932, en la Universidad de El Salvador. Luego se dedicó a la docencia, impartiendo las cátedras de Farmacia

Química y Legislación Farmacéutica en la Universidad. Posteriormente trabajó activamente en todos los campos relacionados con su profesión. Se dedicó también a la enseñanza secundaria como profesor escalafonado en 1944, impartiendo las materias de Química, Minerología y Geología.

Ha desempeñado diversos cargos públicos, entre los que pueden mencionarse: alcalde interino de La Unión, en 1940; alcalde propietario en Ciudad Delgado de 1948 a 1950; Juez de Paz de Santa Tecla, y Delegado Fiscal del departamento de La Libertad, en 1960. Ha sido jefe de farmacia del Hospital Militar y Farmacia de Sanidad Militar, de 1965 a 1971, donde se distinguió por su capacidad profesional.

Recientemente fue homenajado con diploma al mérito por su esmerada labor desempeñada como químico supervisor de farmacia, por la Junta de Vigilancia de dicha profesión, durante los años de 1975 a 1981.

Durante su vida profesional... —Favor pase a la página 17.



FIESTA DE LA AMISTAD TURÍSTICA DE EL SALVADOR

Del 7 al 9 de mayo se realizará en esta capital la "Fiesta de la Amistad Turística de El Salvador", con motivo de la 2a. Reunión Anual de Presidentes de Clubes ETHA.

Para planificar dicho evento, se reunieron recientemente los presidentes de la Asociación Salvadoreña de Líneas Aéreas, Asociación Salvadoreña de Agencias de Viajes, Asociación Salvadoreña de Hoteles y Restaurantes, Buró de Convenciones, Cámara Salvadoreña de Turismo, Skál Club y Club ETHA, así como ejecutivos de transportes, hoteles, agencias de viajes y afines.

Informan que asistirán a la convención, los diez clubes ETHA de México, Panamá, Honduras, Guatemala, Perú, Los An-

—Favor pase a la página 15.

Mañana Lunes se Instala Asamblea Constituyente

Mañana lunes, en su primera sesión, se instalará la Asamblea Constituyente, con los diputados electos por el pueblo en las elecciones del domingo 28 de marzo, se informó el viernes en la mañana, en ocasión de la entrega de credenciales.

Se indicó que en la primera sesión se emitirá el primer decreto y se aprobará el Reglamento Interno y luego vendrá otro decreto que se refiere al Estatuto Constitucional, reconociendo la vigencia de la Constitución de 1962.

Con toda seguridad, se indicó, en la sesión del lunes se elegirá a la Directiva de la Asamblea y se designará al Presidente Provisional de la República.

Por otra parte, se conoció que la Junta Preparatoria de la Asamblea Constituyente había integrado a dos diputados demócratas, Lic. Julio Adolfo Rey Prendes y Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo.

Se indicó que el jueves en la tarde hubo una reunión entre miembros del Alto Mando de la Fuerza Armada con representantes de los distintos partidos políticos, cuyo único objetivo era el de cambiar impresiones. "De ninguna manera hubo presiones de parte del Alto Mando", recalcaron varios dirigentes políticos entrevistados al respecto.

Los informantes evadieron mencionar nombres de personas para posibles cargos, aun cuando se sabe ya están elaborados los cuadros respectivos. Sin embargo, se sabe que hay común acuerdo para que el Dr. Fidel Chávez Mena continúe

como Ministro de Relaciones Exteriores, y posiblemente el Dr. Mario Solano siga como Ministro de Justicia.

Se aseguró que en la primera sesión de mañana lunes se sabrá quién será el Presidente Provisional, así como los demás miembros del Gobierno, ya que hay evidencias de que se han limado asperezas entre los distintos partidos y que "todo va caminando muy bien".

Sin embargo, un cable despachado por la UPI desde San Salvador, el viernes, menciona al Dr. José Antonio Rodríguez Porth como el futuro Presidente Provisional de la República y para hacer esa aseveración citó fuen-

tesdel Partido de Conciliación Nacional, PCN, quienes, según él cable, habrán dicho que "los 10 días de intensas negociaciones dieron como resultado esa designación".

Por otro lado, al ser consultado al respecto el Dr. Rodríguez Porth, por nuestros redactores, aseguró que, si él había participado en la campaña, lo había hecho sin ningún interés político y que continuará trabajando con la libre empresa. Pero aclaró también que está dispuesto a servirle a la Patria.

También se mencionó a don Raúl Molina Martínez del PCN, como posible Vice Presidente Provisional de la República.

UPD Dice:

El Próximo año Deben Celebrarse Elecciones

Representantes de la Unidad Popular Democrática expresaron que el nuevo Gobierno Provisional debe celebrar elecciones para Presidente de la República el próximo año, como lo ha expresado la Junta de Gobierno, "a la cual le quedan pocos días de vida".

Recién terminó el acto de entrega de credenciales a los diputados electos, la Unidad Popular Democrática celebró una conferencia informativa, en la cual sus miembros dejaron ver que no sabían de las negociaciones entre los distintos partidos políticos.

Ellos exigen que en el próximo gobierno exista una verdadera representatividad de acuerdo al número de votos de los

partidos y que se celebren elecciones presidenciales el próximo año. Asimismo dicen que el equilibrio se mantendrá en nuestro país en la medida en que continúen vigentes las reformas, especialmente la agraria, bancaria y comercio exterior.

En cuanto a lo agrario, dijeron que no se pueden esperar resultados positivos a muy corto plazo, pues en ninguno de los países en donde se ha dado, han habido esos resultados. Reconocieron que la reforma agraria era la más radical que se había dado hasta el momento en la América Latina.

Más adelante dijeron que estaban dispuestos a luchar por que los postulados de la Proclama de la Fuerza Armada del 15 de Octubre de 1979, sean la inspiración de la nueva Constitución Política de El Salvador y su cumplimiento como anhelo de todo el pueblo salvadoreño sea garantizado por la misma.

Dieron a conocer su plan de lucha en el cual se destaca la ratificación de los decretos 153 y 202 de la Junta de Gobierno, el derecho de asociación de los trabajadores del campo y su participación en todo el proceso de desarrollo; el derecho a la sindicalización, contratación colectiva y huelga de los empleados públicos o trabajadores del Estado y la puesta en vigencia del Convenio 151 y la Recomendación 159 de la OIT.

Igualmente se pronunciaron por una absoluta libertad de información. "Por el derecho del pueblo a la información, con el restringido apego al derecho de la libre emisión del pensamiento; escrito, radial, cine y televisión; a informar y ser informados, aboliendo los decretos que atentan contra este principio", dijeron.

Manifestaron luchar por la defensa de los derechos de la mujer y los jóvenes trabajadores y contra todo tipo de desigualdad y discriminación, así como por

—Favor pase a la página 37.



50 AÑOS DE VIDA PROFESIONAL.— El Dr. Alvaro Sergio Centeno cumplirá el 25 del presente mes, 50 años de vida profesional, como químico y farmacéutico. Tiene una larga trayectoria dentro de dicha profesión, y ha patentado varios productos farmacéuticos.